
General Tavčar
nas je obiskal

Pogovori o obrambnih pripravah -
V bežigrajski vojašnici osrednja
proslava dneva enot za zvezo

Ob praznovanju rodu vezistov
sta 19 seplembra obiskata ob-
čmo Bežigrad poveljmk ijub-
Ijanskega armadnega območja
generalpolKovnik Franc Tav-
čar-Rok tn sekretar komttej*
ZKJ v liubljanskem armaOnem
območiu general msjof Miha
Petrič s sodelavci.

Predstavniki družbenopoli-
tičnih organizacij občine so
generala Tavčarja seznanili s
sianjem obrambnih priprav
vseh občinskih struktur, predv-
sem pa s stanjem obrambnih
priprav celotnega družbeno-
gospodarskega sislepia in ure-
smčevanjem zasnove spložne-
ga Ijudskega odpora občine.

Pogovon so se nanašali
predvsem na poglobijeno so-
delovanje pripadnikov enot in
ustanov JLA z druzbenopolitifi-
no skupnostjo. družbenopoli-
tičnimt in delovnimi organiza-
cljami, samoupravnimi Intere-
snimi ter krajevnimi skupnost-
mi, na stanje moralnopolitične
zavesti in bojne pripravljenosti
občinskih enot teritorialne
obrambe, na stanjeorganizira-
nosti in usposobljenosti štabov
in enoi civiine zaščite, poteku
dopolnilnega pouka vzgoje in

izobraževanja prip^dnikov
enot CZ in vseh drugih katego-
rij občanov ter delavcev,

Posebno pozornost so v po-
govoru posvetili uresmtevanju
koncapta druzbene samoza-
^čite, formiranju in delovanju
enot narodne zaščite ter se
seznanili s kadrovsko proble-
matiko obrambnih priprav.

Osrednja proslava dneva
enot za zvezo l/ubljanskega ar-
madnega območja je bila 26.
septembra v vojašnici Ljuba
Sercerja za Bežigradom. kjer je
bil slavnostni pregled enot za
zvezo in defile. svečani govor s
podelitvijo priznanj in kultur-
no-zabavni program. Ob tej
pntožnosti je bila odprta tudi
spominska soba. ki je posveče-
na razvoju zvez med NOB in v
povojnem obdobju let bo sča-
soma prerasla v muzej zvez
Slovenije. Opremo sobe so s
prispevki financirale organlza-
cije združenega dela \z Beži-
grada.

Na koncu svečanega dela
proslave so bili pogovon med
vojaki in stareSinami JLA ler
borci NOB - vezisti, ki soobu-
jali svoje spomine.
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